

浉河区税务局： 凝聚“蓝色”动能助力冲刺“开门红”

本报讯（记者 严杨 刘泽鲲）随着新春的第一缕曙光照亮大地，各行各业的企业纷纷按下生产“加速键”，以饱满的热情和昂扬的斗志，投入到新一年的奋斗之中。

走进工业园区，机器轰鸣，生产线全速运转，工人们忙碌的身影构成了一幅生动的劳动画卷。大家纷纷表示，要紧紧抓住一季度这个关键时期，通过优化生产流程、提升产品质量、加大市场营销力度等措施，全力以赴抢抓订单，力争在新的一年里开个好头，为实现全年目标任务奠定坚实基础。信阳市浉河区宸旭机械有限公司的负责人杨凡表示：“我们今年一季度的订单量比去年同期增长了30%，为了满足市场需求，我们提前做好了

生产计划，并加大了对员工的培训力度，确保产品质量和生产效率。”与此同时，不少企业还通过技术创新和产品研发，不断提升核心竞争力，积极拓展市场。

在这场“开门红”的冲刺赛中，为帮助企业解决生产、研发、销售等环节的困难问题，信阳市浉河区税务局主动上门走访，深入了解企业需求，认真落实支持科技创新、出口退税等税费优惠政策，通过优化办税流程、简化审批手续等措施，确保企业能够及时享受到政策红利。信阳市浉河区宸旭机械有限公司的负责人杨凡表示：“当地税务部门为我们抢抓‘开门红’提供了很大的帮助，不仅现在服务质量高，涉税业务办理速度快，而且税务干部‘送上门’的税费优惠政策

也为我们的资金周转提供了有力保障。”

浉河区税务局还持续优化办税缴费服务，通过推广电子税务局、开展税收政策宣讲会等方式，为企业提供更加便捷、高效的办税体验。信阳市浉河区宸旭机械有限公司的负责人杨凡感慨地说：“现在办税越来越方便了，很多业务都可以在网上办理，大大节省了我们的时间和精力。”

拼抢一季度，助企“开门红”，浉河税务在行动。下一步，浉河区税务局将贯彻主动作为、服务企业的工作理念，持续拓宽服务外延，提升服务水平，为企业创造更好的发展环境贡献浉河税务力量。

息县农商银行开展迎“三八”主题花艺沙龙活动

本报讯（记者 严杨 刘泽鲲）为庆祝第115个“三八”国际劳动妇女节，丰富女职工精神文化生活，3月6日上午，息县农商银行在五楼会议室开展迎“三八”“她力量 花绽放”主题花艺沙龙活动。40余名女职工们齐聚一堂，共赴一场花漾之约，在花香中感受节日的美好。

活动特别邀请专业花艺老师进行现场授课指导，老师以PPT的形式，从花材选择、色彩搭配、造型设计及养护知识方面进行了生

动讲解，在插花艺术上，详细阐述了包括高低错落的空间布局、疏密有致的视觉美感，以及虚实结合的意境营造等，并通过现场示范，展示了如何巧妙融合花材的色彩、形态与质感，创造出既和谐美观又富有创意的插花作品。

花香四溢，欢声笑语。在创意实践环节，女职工们认真学习花艺技巧，在花艺老师的指导下，精心选取各类花材，运用玫瑰、向日葵、康乃馨、洋桔梗、雏菊等仔细装点自己的花篮。经过修剪、整枝、搭

配、塑形，一束束造型优美的插花作品展现在大家的面前，现场花香四溢，沁人心脾。大家互相欣赏彼此的作品，脸上洋溢着满足和幸福的笑容。

手中有花，肩上有责，心中有梦。此次活动以花为媒、以情为桥，让女职工们不仅在感受美、欣赏美、创造美的过程中提前度过了一个温馨浪漫的节日，也切身体会到了县行党委对女同胞们的关爱与重视。

民生银行信阳社区支行

携手社区开展消费者权益保护宣传活动

本报讯（记者 余桂林 刘泽鲲）值此“三八”国际妇女节之际，民生银行信阳东方红大道社区支行携手鲍氏街社区，策划了“香遇美好 绽放芳华”香薰制作与消费者权益保护联合宣传活动。本次活动巧妙地将节日的愉悦氛围与金融消费者权益保护教育宣传融为一体，为社区居民带来了一场别开生面的体验。

活动当天，民生银行社区支行为参与者打造了一场香薰创作的艺术盛宴。在专业香薰导师的悉心指导下，女性朋友们纷纷施展创意，亲手调制出独一无二

的香薰作品。现场弥漫着各式芬芳，大家在轻松愉快的环境中交流创作灵感，分享生活点滴，营造出一片温馨和谐的氛围。

与此同时，民生银行社区支行的工作人员不失时机地融入了消费者权益保护教育环节。通过一系列贴近生活的案例分析，以通俗易懂的方式向居民传授个人信息保护的重要性、金融诈骗的识别技巧等关键知识。针对当前电信网络诈骗频发的态势，工作人员特别强调了识别诈骗手段与有效防范的策略，助力居民筑牢财产安全防线。现场设置

的互动问答环节更是激发了居民们的热情参与，现场气氛热烈非凡。

民生银行信阳分行社区支行始终秉承服务社区、回馈社会的宗旨，致力于为社区居民提供高效、贴心的金融服务，并积极践行社会责任。此次活动不仅让社区女性享受了一个充满乐趣与意义的节日，更提升了居民的金融安全意识。接下来，民生银行信阳社区支行将持续深化与社区的合作，策划更多元化、有益身心的活动，为构建更加和谐美好的社区环境贡献力量。

大家人寿信阳中支开展常态化金融宣教活动

本报讯（记者 严杨 见习记者 石洋洋）近日，大家人寿信阳中支以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题，走进天伦广场开展常态化金融宣教活动。

活动期间，大家人寿信阳中支工作人员向广场上的老年人发放金融知识宣传手册，耐心解答他们关于金融纠纷、电信诈骗等方面的疑问，同时工作人员结合生活中的实际案例，模拟“保健品诈骗”“虚假养老服务”等诈骗场景，向老年群体普及非法集资、养老诈骗等风险识别技巧，帮助他们提高警惕，强化防范意识。

此次活动不仅有效提升了公众的金融素养和自我保护能力，也彰显了保险公司积极履行社会责任、义务。接下来，大家人寿信阳中支将持续创新金融教育活动宣传形式，筑牢金融安全防线，用实际行动践行“金融为民”的使命，“豫”你一起，守护大家。

本报讯（记者 严杨 刘泽鲲）为深入推进清廉金融文化建设，强化员工廉洁自律意识，夯实廉洁从业根基，近日，国元保险信阳中支组织开展了清廉金融警示教育专题培训。

会议通报了系统内多起典型案例，全方位、深层次地剖析了事件的起因、经过及其严重后果，为员工们敲响了廉洁从业的警钟。会议还结合保险行业特点，解读了清廉金融的内涵与要求，引导员工树立正确的价值观和职业观，坚守道德底线和法律红线。

会议强调，清廉金融文化是公司稳健运营的基石，它不仅关系到企业的声誉和形象，更是企业可持续发展的关键。每一位员工要将清廉理念融入日常工作中，切实做到诚实守信、依法合规。通过此次培训，员工们对清廉金融的认识得到了深化，他们表示将在今后的工作中时刻保持警醒，以实际行动践行廉洁从业准则。

国元保险信阳中支

开展清廉金融警示教育专题培训